Veszteségtényezé € [

AS es AD tipusu szell6zoracs

Nyomasesésének meghatarozasa o .
1.1épés: v meghatarozasa, [m/s]

160 , . I I I i i I Adott a geometria és a térfogataram:
AS, Re=10000 —©-- X és'Y a racs vizszintes és fliggbleges méretei [m].
AS, Re=25000 , ) 3
140 | AS Re=50000 | Q a térfogataram, [m>/h]
e R Q
AS, Re=200000 —+ Y=0.15m-(n -1)+0.234m  v=
AD, Re=20000 —©-- racs 3600-X.Y
120 AD, Re=50000 -+ -
AD, Re=100000 -+
J00 L AD, Re=400000 = 2.1épés: Re-szam és § meghatéarozasa
Adott a racson az aramlasi sebesség, illetve a rajta ataramloé leveg6
v (nii) kin.viszkozitdsa [m?/s], ezekbdl szdmolhatd a Re-szam (L a
80 I 7 jellemzé méret):
60 - _ Re=_"" L =0.15m L =0.3m
Vv AS AD
40 - 7 A racselemek szamat felvetitve az adott tipusu gorbére adddik a €
értéke.
20 -
. | | | | | | | | 3.lépes: Ap meghatarozasa

A fentiekben meghatarozott valtozék értékét és a levegd py.,
sUruségét [kg/m3] behelyettesitve adddik a Ap nyomasesés [Pa]:
Racselemek darabszama n,. [db] 5
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